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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

15:53 28 Ott 15 R0100B 002023

INTERROGAZIONE V'7-
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Vetrina regionale su La Stampa

Premesso che

"Gli organi di governo esercitano le funzioni di indirizzo politico-amministrativo,

definendo gli obiettivi ed i programmi da attuare ed adottando gli altri atti rientranti

nello svolgimento di tali funzioni, e verifìcano la rispondenza dei risultati dell'attività
amministrativa e della gestione agli indirizzi impartiti." (Art. 4 del D.Lgs. n. 165/2001

"Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle Amministrazioni

Pubbliche" e s.m. e i.);

"Le amministrazioni pubbliche possono ricorrere alle convenzioni stipulate ai sensi del
comma 1, ovvero ne utilizzano i parametri di prezzo-qualità, come limiti massimi, per

l'acquisto di beni e servizi comparabili oggetto delle stesse, anche utilizzando

procedure telematiche per l'acquisizione di beni e servizi ai sensi del d.P.R. 4 aprile

2002, n. 101." (Art . 26 Legge n. 488/1999 "Acquisti di beni e servizi");

"Spetta ai dirigenti, ai sensi dell'articolo 95, comma 2, dello Statuto, l'attuazione dei
programmi ed il raggiungimento degli obiettivi, nonché l'adozione degli atti, compresi

quelli che impegnano l'amministrazione verso l'esterno, necessari alla gestione

finanziaria, tecnica e amministrativa." (Art. 17 Legge regionale n. 23/2008 "Disciplina

dell'organizzazione degli uffici regionali e disposizioni concernenti la dirigenza ed il

personale" e s.m. e i.);

Considerato che

Lo Statuto della Regione Piemonte (Art. 58 comma 1, Titolo II. Organizzazione e

funzioni, Capo VI. Principi fondamentali di organizzazione e funzionamento) stabilisce

che "Gli uffici della Regione, gli enti e le aziende istituiti o dipendenti dalla Regione
garantiscono l'imparzialità, la trasparenza, l'efficienza, l'efficacia, l'economicità e la

responsabilità dell'amministrazione."
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lo Statuto della Regione Piemonte (Alt, 62, comma 2, Titolo III. Programmazione
Finanza e bilancio della Regione, Capo I. Programmazione regionale) stabilisce che '
La Regione si attiene ai metodo della programmazione per l'impiego defle risorse a
sua disposizione. La Regione attraverso il metodo e gli strumenti della
programmazione individua gli obiettivi, seleziona le priorità, indica le scelte e

definisce le risorse corrispondenti e le modalità del loro reperimento secondo il
principio della responsabilità politica e amministrativa."

io Statuto della Regione Piemonte (Art. 71, comma 2, Titolo III. Programmazione
Finanza e bilancio della Regione, Capo III. Controlli,) stabilisce che "II Consiglio
definisce gli strumenti e le misure idonee a consentire l'analisi dei costi e dei
rendimenti dell'attività amministrativa, della gestione e delle decisioni-
organizzative.".

Considerato inoltre che

[...] è istituito, presso il Consiglio regionale, il Comitato Regionale per le
Comunicazioni di seguito denominato CO.RE.COM., al fine di assicurare a livello
territoriale regionale le necessarie funzioni di governo, di garanzia e di controllo in
tema di comunicazioni. (Legge regionale 7 gennaio 2001, n. 1 "Istituzione,
organizzazione e funzionamento dei Comitato regionale per le Comunicazioni ")
Preso atto che

Sul quotidiano di informazione La Stampa - edizione on line - è presente una vetrina
ncon/^t-! -i 11 -i n « -. ; n: i i . . ..

regionale de! Piemonte', quale ausìlio all'attività di comunicazione svolta dal Consiqlio
regionale. r

II Consiglio Regionale

INTERROGA

la Giunta e l'Assessore competente

Per Sapere:

- quando sia stata deliberata l'istituzione della "Finestra sulle attività del
Consiglio regionale del Piemonte" sul quotidiano on line La Stampa;

- a quanto ammontino i costi annuali relativi ad accordi o abbonamenti per
l'utilizzo di tale strumento;

- quali siano i costi totali sostenuti dalla Regione dall'istituzione dello strumento
ad oggi e con quale ritorno

PRIMO FIRMATARIO

Francesca Frediani

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


